Beoabl HH ans tpanctopmartopos
cepwit TMI, TMIr11, TMICY, TMIrcy11, TMri2,

TMr21, TMar, TMbr, OM, OMI, OMIM, TMTO
6e3 KOHTaKTHbIX 3aXHMOB 20X

M12X1,75 M16X2,0

J

IJ
I s ” -
01D o (L1
1] ‘
' |
/

88og HH 88og HH 8sog HH BBoA HH
Ha HomuHaneHbii 10K 100 A Ha HommuansHbii Tok 250 A Ha HomuHanbHbui Tox 400 A Ha HoMuHanbHbI ToK 630 A

C KOHTaKTHbIMH 38)KMM3II%1
10

. (
1

M27x1.5 JIT1L [LL]] M33X2,0
J

[ J
== o= ==
o N

_ M8X1,25

40
V)

40

53
y—\

120

95
107

45

—
I~

14

Q

Bont M12x45
N
s © o

45 20
gn oo

7E

Bont M12x60

225
288

Beog HH Ha HomuxanbHbiA Tok 1000 A Beog HH Ha HomuHanbHbii ToK 1600 A
60 35 150
5 =18 Bont M16x70 70 40 20
Al lEa— o \ ] Bont M16x70
H1B=— ~
o F - l E
Hl1B=—

89

300
410

M48X%3,0

300

BBog HH Ha HomuHanbHbii TOK 2500 A BBog HH Ha HomuHanbHbiA ToK 4000 A



o 3aka3y notpebutensa ssoabl HH Tpanctopmaropos

moLHocTbH 16..400 KB-A

MOXHO KOMMJIEKTOBATb KOHTAKTHbIMU 3aXXUMaMM.

M12
40
(A o —
\\gj < -
2|
bont M12x45

g o
™

M16
40
(A o
\& S
|
[ ] bont M12x45
8 =

L]

135

N

BBog HH Ha HomuHanbHbIi TOK 250 A

BBoA HH Ha HomuHanbHbIK TOK 400 A

40
| bont M12x45 _
A
| [B5—
(an] LO|
[ee] <
(|| =
H| B
| N
g ©
IE(::Li:g; E,
M20 T <
(e

N

@Pm%

BBoA HH Ha HoMMHanbHbIH TOK 630 A




Beogbl HH ana TpaHcdgopmartopos
cepun TMIH, TMIHI

C KOHTAKTHbIMH 3aXUMaMu

anmEn aa e
12 BEE
S M20
| = =58 R
127 : HH| [H
suns N\
M2 !I!‘] M16 1)

155
150

115

‘ |

95
107

120

=
-

,—
—

Beojg HH Ha Beog HH Ha BBog HH Ha
HOMHHaNbHbIA TOk 250 A HomHHanNbHbIA TOk 400 A HomuHanbHbIH TOK 630 A
@E 8 @ T % 8 45 1 7 N
0 OO illis=
AL IF=
© H g 0 O iflse=
(aN]
=
© : 4 g
2 g
© =
M2z I T1L L]l 5
M33 2
1] < i I . [JH[] -
L =

BBog HH Ha HomuHanbHbiA TOK 1000 A BBog HH wHa HomuHanbHbii ToK1600 A



Beoabl BH ana TpaHcthopmartopos
cepwit TMI, TMIM11, TMICY, TMICY11, TMI'12,
TMI21, TM3r, TMbI, OM, OMTI, OMN

M12

-

50

Y

—
55

210

345

Beog BH 6-10 kB Beog BH 15 kB

Beoabl BH 6;10 kB ana TpaHccthopmartopos
cepun TMIH, TMMNHI

C KOHTAKTHbIMM 3aXUMaMu
i

M12

260

210




Beoabl BH ana tpadcthopmatopos TMI-630/20-Y2,
TMr-1000/20-Y2, TMIr-1250/20-Y2

LLITencenbHble NPOXOAHbIE N30NATOPLI C BHELIHUM KOHycom no EN 50180
Tmn A (unn DIN 42538)

@325

@ 31

58
48

94

[na npucoeaunHeHns Kabeneii K n3onatopam npuMeHAOTCA afanTopbl:
apgantop ¢ usrnéom (K)158LR nnm npsmon apantop (K)152SR.

T ———

JlaHHble afanTopbl B KOMMEKT TPAHCOPMATOPA HE BXOAAT.





